



Protokoll styrelsemöte S07

Närvaro:	Malin Gurenus	Ordförande
	Josefin Brandt	Sekreterare
	Erik Mossberg	Skattmästare
	Björn Nilsson	Cafémästare
	Martin Belohorka	Industrimästare
	Lars Dunemark	Programmästare
	Göran Stensköld	Sexmästare

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.

§5 Föregående mötes protokoll bordlades.

§6 Meddelanden Lars meddelar att han har ställt in buss-resan till Tyskland. Det var för få som hade anmält sig.

Ola meddelar att kortlåset till dörren i iDét i stort sett är klar.

Göran meddelar

- att puben gjorde en bra vinst på jazzklubben i helgen.
- Inspektorssittningen gick inte lika bra, den gick dock inte med förlust.

Josefin meddelar att det skall vara dwww-möte på torsdag klockan 17:00 i iDét. De som vill får komma.

Malin meddelar

- att styrelseplanschen är klar och uppsatt på anslagstavlan i iDét.
- vi hade Teknologatronmöte igår där många från styrelsen var närvarande. Vi bestämde då att D-sektionen skall arrangera en realiserad pacmanlek och sälja grillspett på Teknologatron.
- imorgon skall vi bjuda E-styrelsen på tacos.

Björn påpekade att puben städar dåligt efter sig. Göran ska prata med dem om det.

§7 Beslutsuppföljning Ola ska sätta upp muggarna på väggen i iDét.



- §8 Möte med KFS KFS's VD Pontus Erlandsson vill träffa alla sektioners styrelser och studieråd och berätta om KFS's verksamhet och diskutera denna. Vi **beslöt** att studierådet får bestämma ett datum för ett sådant möte så får de som vill i styrelsen gå dit.
- §9 Vårterminsmötet Vi **beslöt** att vi skulle ha ett extrainsatt möte måndagen den 4 april i omtentaperioden, då vi kan diskutera mer ingående vad vi ska ta upp på VT-mötet. Bland annat ska vi klubba igenom nya funktionärsposter och en plan för hur vi ska göra om i iDét. Regler för kortlåset till iDét bestämmer vi i styrelsen och presenterar dem sedan på VT-mötet.
- §10 Övrigt Erik tog upp att det behövs bättre belysning i styrelserummet.
- §11 OFMA

Vid protokollet

Josefin Brandt
Sekreterare

Justeras

Malin Gurenus
Ordförande